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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PPGD/UFRJ

Às 09:30 horas  do dia  13 de  agosto de 2021,  reuniu-se em sessão telerremota,  a  Comissão
Deliberativa do PPGD com a presença dos  docentes:  Ana Lúcia Sabadell, Antônio  Eduardo
Ramires Santoro, Carlos Alberto Pereira Neves Bolonha, Daniela Silva Fontoura De Barcellos,
Eduardo  Ribeiro  Moreira,  Fabiana  Rodrigues Barletta,  Fábio  Perin  Shecaira, José  Roberto
Franco Xavier, Juliana Neuenschwander Magalhães, Lilian Marcia Balmant Emerique, Luciana
Boiteux De Figueiredo Rodrigues, Margarida Maria Lacombe Camargo, Mauro Osório Da Silva,
Rachel  Herdy  De  Barros  Francisco,  Sidney  Guerra,  Vanessa  Oliveira  Batista  Berner.
Representando o corpo discente compareceram  os alunos: Daniela Christine Barros Tavares,
Igor  Alves  Pinto,  Larissa  Lemgrubrer,  Luciana  Silveira,  Márcio  Barcelos  T.  Corrêa,  Maria
Eduarda de Castro C. Corrêa, Natália de Medeiros Silva e Natália Silva Trindade. A reunião foi
secretariada por mim, Leeonardo Monteiro, assistente em administração e servidor da Secretaria
deste PPGD, e teve a seguinte pauta: 1.  Informes do PPGD: A professora Ana Lucia informa
que está em diálogo com  uma empresa privada para um possível convênio na construção de um
aplicativo que aborda questões de gênero; A professora Vanessa informa sobre os entraves que
enfrenta com a Procuradoria na UFRJ em relação ao ponto ‘pagamento de professores’ para o
fechamento do Dinter/Amapá; informa ainda sobre o diálogo que está sendo construído junto a
Defensoria do Estado do Maranhão, através da Escola da Defensoria, para construção de Minter
e Dinter; na sequência, sustentou oralmente o relatório de prestação de contas de sua gestão a
frente da Coordenação do PPGD, gestão 2019-2021; A professora Juliana Magalhães informa
que o aluno egresso e seu orientando Marcus Vinicius de Matos foi aprovado como membro do
staff  da  Brunel  University  London;    2. Professor  Colaborador  Voluntário  :  Após  as
considerações da coordenação e discussão entre os presentes, o colegiado aprovou a contratação
do Professor Pedro Abramo, na qualidade de Professor Colaborador Voluntário, para exercer as
atividades de Ensino, Pesquisa e Extensão no âmbito deste PPGD;  3. Encargos 2021\2:  Fica
acordado que os professores terão até sexta-feira,  20\08\2021, para responderem o e-mail  da
Secretaria do PPGD a respeito das disciplinas que pretendem ofertar no semestre em questão;
Requerimento Docente:  Professor  Carlos  Bolonha apresentou,  dentro  do limite  quantitativo
estabelecido por este Colegiado, os seus orientandos de Doutorado (Sergio Bocayuva, Wagner
Oliveira, Dalton Tibúrcio, Vicente Rodrigues) e de Mestrado (Abner Serapião, Leonardo Freitas,
Bruno  Nogueira,  Dominique  Oliveira  e  Juliana  Feitosa),  valendo  ressaltar  que  a  orientanda
Juliana Feitosa, por ser de cota do PQI, não entra para contabilização do teto de oito orientandos
4. Requerimentos Discentes:  i) Foram aprovadas as Formalizações de Estágio Docente de -
Jackeline Cristina Gamaleira Cerqueira da Silva – 2021.1 – Mestrado (Rodrigo Carelli), - Márcio
Barcelos Tarouco Corrêa – 2021.1 – Mestrado (Rachel Herdy), - Layana Izabel Aguiar Silva –
2020.2 (Vanessa Berner); ii) Foram aprovadas as Entregas de Relatórios de Estágio Docência de -
Arthur Cezar Alves Melo – Mestrado – 2020.2 (Ana Paula), - Aline Schalcher Vaz Lordeiro – Mestrado –
2020.2 (José Roberto), - Maria Eduarda de Castro Carneiro e Corrêa – Mestrado – 2020.2 (José Roberto),
- Márcio Barcelos Tarouco Corrêa – Mestrado – 2020.2 (Rachel Herdy); - Pedro de Oliveira da Cunha

Rua Moncorvo Filho, n° 8 – Centro – Rio de Janeiro, RJ – CEP 20.211-340
Telefone: (21) 3938-1016 / www  .ppgd.direito.ufrj.br  

http://www.dgdi.ufrj.br/


UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas – CCJE
Faculdade Nacional de Direito - FND
Programa de Pós-Graduação em Direito - PPGD

Amorim de Souza – Mestrado - 2018.2 (José Roberto); - Layana Izabel Aguiar Silva – Mestrado - 2020.2
(Vanessa Berner), - Elizabeth Tavares Viana – Mestrado – 2020.2 (Vanessa Berner);  iii) Foi aprovada a
Entrega de Relatório de Estágio de Pós-Doc - Murilo Carvalho Sampaio Oliveira – Jan/20 a Dez/20
(Sayonara Grillo); iv) Foram aprovadas as Formalizações de Orientador de - Thainá Mamede – Mestrado
(Sidney Guerra), - Maria Carolina Victoria Rodrigues – Mestrado (Sidney Guerra), - Rodrigo de Oliveira
Garcia  – Doutorado (Mauro Osório),  - Rinara  Coimbra Moraes  – Mestrado (Sidney Guerra),  - Alan
Carlos da Silva Marques – Mestrado (Luigi Bonizzato), - Juliana de Souza Rodrigues Feitosa Candido –
Mestrado (Carlos Bolonha),  
- Natalia  Silva  Trindade  –  Doutorado  (Ana  Lucia  Sabadell),  - Nathalia  Marbly  Miranda  Santos  –
Mestrado  (Sayonara  Grillo);   v)  Foi  aprovada  por  este  Colegiado  nova  Prorrogação  de  Prazo  de
Qualificação e Defesa de forma linear a todos os alunos com matrícula ativa neste PPGD, devendo os
exames de qualificação e defesa ocorrer até 31 de Dezembro de 2021 – tendo sido exposto, entretanto,
que estas prorrogações e suspensões não tem sido relevadas nas avaliações da CAPES em todos os PPG´s
no  país,  o  que  pode  ocasionar  eventualmente  rebaixamento  de  nota  do  programa,  razão  pela  qual,
orientamos reforçar o nosso compromisso institucional para garantir o cumprimento deste prazo, embora
tenhamos ciência da dificuldade que o momento impõe a todos.  Eu, Leonardo Monteiro, lavrei a
presente  ata  a  qual  dato  e  assino  juntamente  com a coordenadora do PPGD,  Vanessa
Oliveira Batista Berner.
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